
REZORT PIEŠŤANY VYLEPŠIL SVOJ ONLINE 
KALENDÁR PODUJATÍ, NOVÁ VERZIA UĽAHČÍ 
VYHĽADÁVANIE PODUJATÍ V REGIÓNE 
 

Čo a kedy zažiť? Kam ísť? Kalendár podujatí v piešťanskom regióne je odteraz ešte 

prehľadnejší, bohatší a užívateľsky pohodlnejší. Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort 

Piešťany spustila vylepšenú online verziu kalendára, ktorý ponúka modernejšie vyhľadávanie, 

nové filtre aj jednoduchšie pridávanie akcií.  

Piešťany, 12. mája 2026 – Inovovaný kalendár podujatí je k dispozícii nielen verejnosti, ale aj 

organizátorom akcií. Jeho cieľom je uľahčiť obyvateľom a návštevníkom orientáciu v tom, čo 

sa deje v Piešťanoch a okolí, a zároveň vytvoriť jedno centrálne miesto, kde budú podujatia 

prehľadne zhromaždené.  

„Vylepšenú verziu kalendára podujatí sme pripravovali niekoľko týždňov s cieľom zlepšiť 

informovanosť obyvateľov a návštevníkov piešťanského regiónu,“ hovorí Tatiana Nevolná, 

výkonná riaditeľka Rezortu Piešťany. „Každý mesiac, bez ohľadu na sezónu sa v našom regióne 

konajú desiatky podujatí, medzi ktorými si vyberie každý. Dôležité je, aby mali ľudia možnosť 

dozvedieť sa o nich. Inovovaný kalendár ponúka túto možnosť na jednom mieste, je intuitívny, 

prehľadnejší, ľahko sa v ňom orientuje. Kto chce vedieť, čo sa deje v Piešťanoch a okolí, ten 

nájde kompletnú ponuku akcií práve v tomto online kalendári.“ 

Nový kalendár ponúka viacero praktických funkcií, ktoré uľahčujú vyhľadávanie podujatí podľa 

záujmu aj termínu. Návštevníci si môžu udalosti prezerať v troch režimoch: ako zoznam, 

v mesačnom kalendári alebo na mape. K dispozícii majú aj rýchle filtre ako Dnes, Zajtra, Tento 

víkend či Tento týždeň, ako i ďalšie možnosti triedenia podľa dátumu, názvu alebo ceny. Vďaka 

tomu si dokáže používateľ rýchlo vybrať presne to, čo ho zaujíma. 

Kalendár zároveň umožňuje filtrovanie podľa miesta, termínu alebo tematického zamerania. 

Novinkou je prepojenie na miesto konania, vďaka čomu si môže používateľ jednoduchšie 

pozrieť aj ďalšie podujatia, ktoré sa konajú v rovnakej lokalite.  

„Chceli sme, aby kalendár nebol len pekný, ale najmä praktický. Pri modernizácii kalendára 

bolo dôležité, aby si v ňom požívateľ rýchlo našiel to, čo hľadá, či už koncert, výstavu, festival, 

športové podujatie alebo program na víkend s deťmi,“ dopĺňa Michal Bezák, predseda 

predstavenstva Rezortu Piešťany. 

Tlačová správa 



Vylepšená verzia kalendára umožňuje nielen vyhľadávanie podujatí, ale aj ich pridávanie 

priamo organizátormi. Tatiana Nevolná k tomu dodáva: „V záujme toho, aby kalendár 

poskytoval naozaj kompletnú ponuku podujatí v regióne, umožňuje nová verzia pridávať 

podujatia nielen Rezortu Piešťany, aj organizátorom. Tí môžu svoje podujatia do systému 

pridávať bezplatne prostredníctvom online formulára. Súčasťou formulára je možnosť doplniť 

okrem základných údajov aj fotografie, plagát, dokumenty alebo odkaz na vstupenky či 

registráciu. Po kontrole a odsúhlasení údajov administrátorom sa pridané podujatie verejne 

zobrazí v kalendári. Takto chceme motivovať organizátorov k tomu, aby bolo v kalendári 

každé podujatie, ktoré sa bude konať v našom regióne, pričom pri tejto forme propagácie 

podujatia nevzniknú organizátorom žiadne náklady a informácia sa dostane k širokej 

verejnosti. Sme presvedčení, že flexibilnejšia správa obsahu a rýchlejšie zverejňovanie aktualít 

prispeje k lepšej informovanosti verejnosti aj k zvýšeniu návštevnosti piešťanského regiónu. 

Čím viac kvalitných aktuálnych informácií bude kalendár obsahovať, tým väčší úžitok prinesie 

verejnosti aj organizátorom.“ 

Ako podporu nového online kalendára vydal Rezort Piešťany aj tlačenú brožúru TOP podujatia 

2026, ktorá prináša výber najzaujímavejších podujatí v regióne počas roka. Návštevníci si ju 

môžu bezplatne vyzdvihnúť v Piešťanskom informačnom centre a vo vybraných hoteloch v 

regióne. Kým brožúra ponúka praktický výber top akcií na jednom mieste, online kalendár na 

adrese kalendar.rezortpiestany.sk prináša priebežne aktualizovaný a kompletný prehľad 

podujatí vrátane nových termínov, filtrov a detailných informácií. 

Vynovený kalendár podujatí je dostupný na pôvodnej adrese: 

https://kalendar.rezortpiestany.sk. 

Jeho prirodzeným doplnkom je aj nová tlačená brožúra TOP podujatia 2026, ktorá je k 

dispozícii v Piešťanskom informačnom centre a v hoteloch.  

Projekt bol realizovaný s finančnou podporou Ministerstva cestovného ruchu a športu 

Slovenskej republiky. 

 

 

 



Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany:  

Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany spája subjekty 

cestovného ruchu v piešťanskom regióne – kúpele, mesto, hotely, 

reštaurácie, obce. V partnerstve sú všetci členovia silnejší, než by boli 

samostatne. Spoločný postup umožňuje propagovať celý región ako 

jednu destináciu, čo je dôležité pre cestovný ruch, a tým aj pre rozvoj 

regiónu.  

 

Rezort Piešťany má 37 členov:  

Mesto Piešťany, Mesto Hlohovec, Mesto Vrbové, Obec Banka, Obec Bašovce, Obec Drahovce, 

Obec Hubina, Obec Jalšové, Obec Koplotovce, Obec Krakovany, Obec Moravany nad Váhom, 

Obec Ostrov, Obec Rakovice, Obec Ratnovce, Obec Sokolovce, Obec Trebatice, Obec Veľké 

Orvište, Adeli Medical Center, Balneologické múzeum I. Wintera v Piešťanoch, Cech vinárov 

Hlohovecka, Centrum mesta Piešťany, Hotel Park Piešťany, HS Centrum Piešťany,  kaviareň 

Tretinka, KIRA, Mikroregión nad Holeškou, La Musica, Letisko Piešťany, Penzión Anna Vila, 

Pražiareň kávy Classic coffee, Priatelia Elektrárne Piešťany, Prvý futbalový klub Piešťany, 

Slovenská chránená dielňa, Slovenské liečebné kúpele Piešťany, Výtoky – forest sports park, 

WINTER média a Zuckmann Villa. 

Kontakt: 

Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany 

Kúpeľný ostrov 4445/13, Piešťany 921 01 

www.visitpiestany.sk alebo www.rezortpiestany.sk 

Ing. Tatiana Nevolná / výkonná riaditeľka Rezort Piešťany,  

tel.: +421 917 173 119 

mail:  riaditel@rezortpiestany.sk 

 

 

Realizované s finančnou podporou 

Ministerstva cestovného ruchu a športu 

Slovenskej republiky. 


